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megjövendölve a Jákób házára jövő dicsőségeket. Edom pusztulásával ellentétben, Jákób háza számára a fogságból való helyreállítás és a földek újból való birtokbavétele van megjövendölve. Sion Hegyén szabadítók mennek fel és „Jehováé lesz a Királyság”.
  
Abdiás próféciája, szó szerint beteljesedett kicsiben. Ennek bizonyítéka, Edom fővárosa, Petra, a szikla szirtben vágott város. Napjainkban ez a távoli múltnak egy lakhatatlan ereklyéje. A tipikus Edom mindörökre kivágatott. Megsemmisítése Nabukodonozor seregének inváziójával kezdődött, körülbelül öt évvel Jeruzsálem bukása után. E prófécia nagyobb beteljesedése folyamatban van ezen „utolsó napokban”, az ellenjelképes Edom ellen, és határozottan közeledik csúcspontjához. Mindez Abdiás könyvének kanonikusságát igazolja.
 




JÓNÁS


  
Jónás három napos és három éjszakás különös kalandja a nagy hal gyomrába, a Biblia egyik legismertebb története. Ez széles körű feltevéseket idézett elő a tengeralatti-szállításra szolgáló hal fajtájáról, és viharos viták középpontjában állott, amelyek megkérdőjelezték a beszámoló hitelességét. A feljegyzésben nincs semmi, ami engedélyezné, hogy az estet allegorikus legendának tekintsük. Történelmi tényszerűségét, Krisztus Jézusnak a könyv eseményeire való utalása igazolja, amely feltárja, hogy az egész beszámoló egy fontos prófétai dráma ismertetése. (Máté 12:38-41). A teológusok által kitalált túlzott elméletek közül néhányat, amelyek megfosszák a történetet a csodálatos vonásoktól, még a leghiszékenyebbek sem fogadnak el. Az Isten Igéjében való hit a Teremtő korlátlan hatalmába vetett hittel társul, hogy leszögezze a hűségesek elméjében a beszámoló sértetlen voltát, úgy, ahogyan azt Jehova feljegyeztette.
 
Jónás írta a nevét viselő könyvet, amelyben személyesen oly kiemelkedően módon szerepel. Nevének jelentése: „galamb”. Ő egy próféta volt, Amittai fia, Zebulon törzséből való galileai. Ezen adatok
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